
STOP LETIŠTI VODOCHODY!
Petice proti záměru vybudovat ve Vodochodech veřejné mezinárodní letiště
Adresáti petice: Parlament ČR, Vláda ČR, Ministerstvo životního prostředí a Ministerstvo zdravotnictví

Hustě obydlená, ale příjemná krajina na sever od Prahy nabízí alternativu k velkoměstskému bydlení při 
výborné dostupnosti hlavního města ve zdravějším životním prostředí. Desetitisíce lidí se tady i z těchto 
důvodu rozhodly žít, vychovávat děti a odpočívat.

Tento způsob života může zničit úzká skupina podnikatelů, která naplánovala do Vodochod mezinárod-
ní letiště s kapacitou tři a půl miliónu cestujících a 140 vzletů a přistání velkých letadel denně. Ve dne 
v noci by zdejší občané byli obtěžováni nadměrným hlukem a zplodinami z  letadel, stresováni 
kolabující pozemní dopravou, vystaveni riziku havárií a jejich nemovitosti by ztratily většinu své 
dnešní hodnoty.

Ohrazujeme se proti tomu, aby zdraví, životní prostředí a majetek v této lokalitě byly obětovány zbyteč-
nému projektu mezinárodního letiště ve Vodochodech a vystupujeme důrazně proti tomuto letišti!

V souladu se zákonem č. 85/1990 Sb. o právu petičním, my, níže podepsaní, požadujeme po našich poli-
tických představitelích a zodpovědných úřadech, aby:

1.  Zabránili vzniku veřejného mezinárodního letiště Vodochody, který není veřejným zájmem, ale 
pouze komerčním záměrem � nanční skupiny Penta Investments Limited.

2.  Vyhodnocení vlivů letiště na životní prostředí a zdraví lidí důrazně varovalo před všemi jeho nega-
tivními vlivy a jednoznačně deklarovalo nepřípustnost záměru letiště. 

3.  Pravdivě informovali veřejnost o stavu příprav projektu mezinárodního letiště ve Vodochodech 
a aby se začali neprodleně zabývat oprávněnými požadavky dotčených obcí, jejich obyvatel 
a občanských sdružení

V Kralupech nad Vltavou dne 27. srpna 2009

Petiční výbor:
Tomáš Bubeníček, starosta obce Postřižín, Máslovská 71, 250 70  Odolená Voda
Libor Holík, starosta obce Panenské Břežany, Akátová 177, 250 70 Panenské Břežany
Dimitrij Hálkov, pověřený zástupce obce Dolany, Dolany 91, 278 01 Kralupy nad Vltavou
oprávněný jednat jménem petičního výboru

„Že jsme byli šťastni, pochopíme až když se 
nám stane nějaké neštěstí. Hodnotu a  důle-
žitost zdraví objevíme, až když onemocníme. 
My dovedeme buď po  štěstí toužit, anebo 
na ně vzpomínat.“

Dušan Radovič



Podpisový arch petice STOP LETIŠTI VODOCHODY!

My, níže podepsaní, souhlasíme s textem uvedené petice ze dne dne 27. srpna 2009.

Jméno a příjmení Bydliště Podpis


